

Выпуск №2

Октябрь-ноябрь 2024

# Классные вести

Муниципальное казённое образовательное учреждение  
«Светлоярская средняя школа №1»

Девиз—СТРЕМИСЬ БЫТЬ ПЕРВЫМ!

Официальное печатное издание МКОУ «Светлоярская СШ №1»



*Поздравляем с профессиональным праздником всех тех, кто посвятил свою жизнь будущему нашей планеты. Вы дарите новым поколениям самое дорогое, что есть у человечества, — знания. Желаем Вам способных и благодарных учеников, здоровья и сил, неиссякаемой преданности благородному труду учителя. Пусть будет нетруден и отраден Ваш путь.*

*С Днем учителя!*

*Уважаемые учителя!  
Поздравляем Вас с Днем Учителя!  
Только вы можете сочетать в себе мудрость, ум, доброту и огромное терпение по отношению к нам — ученикам. Пусть Ваш путь освещают только яркие звезды и тепло Вашего сердца и души. Поверьте, мы любим Вас и очень Вам благодарны, даже если порой чем-то вас расстраиваем. Будьте счастливы!*

*Ваши любящие ученики*

## Знакомство с новыми учителями



### Как Вы решили стать учителем начальных классов?

Я считаю, что учитель начальных классов – профессия особая. Большая ответственность и большая любовь. Любовь – определяющее качество этой специальности: прежде всего любовь к детям – вряд ли без неё можно стать учителем; любовь к труду – профессия учителя предполагает ежедневную упорную работу. У Лихачёва Д.С. есть замечательные слова о том, что «учительство – это искусство, труд не менее титанический, чем труд писателя или композитора, но более тяжелый и ответственный. Учитель обращается к душе человеческой не через музыку, как композитор, не с помощью красок, как художник, а напрямую. Воспитывает своими знаниями и любовью, своим отношением к миру».

Я решила стать учителем начальных классов, так как мне нравится заниматься с детьми, так же эта профессия даёт возможность развиваться творчески и духовно. Упорство, целеустремленность, способность к самосовершенствованию - обязательные качества, к обладанию которыми должен стремиться педагог.

*Манцурова Виктория Анатольевна, учитель начальных классов*



### Почему для преподавания Вы выбрали именно географию и английский язык?

Я выбрала для преподавания английский язык и географию, так как эти предметы мне близки. Любовь к географии у меня появилась еще в школе, в 5 классе. Это стремление узнать что-то новое о своем мире, как открывались новые материки, страны, города, как возникают различные явления природы, почему происходит смена времен года, и, конечно же, путешествовать.

А какие путешествия без знания иностранного языка? Поэтому я решила, - мне нужен и английский язык. Получив знания, я хочу передать их детям, чтобы они также стремились к изучению этих жизненно важных предметов.

*Гудина Лилия Владимировна, учитель географии и английского языка*

## **УВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПОЕЗДКА В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ**

Осенние каникулы — всего лишь одна неделя, но даже за это время можно успеть многое. Классные руководители 7 и 9 классов МКОУ «Светлоярской СШ №1» Ряскова Е.В., Коморенко О.В., Куприяхина Ю.А. решили провести осенние каникулы 2024 года с пользой. "Даже простая прогулка по Санкт-Петербургу напоминает путешествие по живому музею, в котором можно не только увидеть, но и прикоснуться к истории, переместиться во времени в прошлое.

Первый день начался с обзорной экскурсии, со знакомством с Северной Пальмирой, а также с осмотром архитектурных ансамблей Петербурга.

Далее Экскурсии в Петропавловскую крепость, Государственный Эрмитаж, Исаакиевский собор, Царские село, Екатерининский дворец. Поездка в Океанариум оказалась особенно интересной для тех, кому нравятся моря, океаны, реки, ручьи и озера, и, конечно, кого завораживают подводные пейзажи и их обитатели.

Экскурсовод старался сделать все экскурсии увлекательными и запоминающимися, используя методы рассказа, анекдоты, визуальные материалы.

Эмоции школьников были незабываемыми. Приехав в Санкт-Петербург, все поразились его красотой и величием архитектуры: множество памятников и мостов, у каждого из которых своя легенда; прекрасные набережные и, конечно, различные музеи.

Мы искренне полюбили этот город, и дали обещание вернуться в Северную столицу ещё не один раз.





## ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ «ЖУРНАЛИСТИКА»

В нашей школе прошло мероприятие по внеурочной деятельности: "Путешествие в страну "Журналистика". Ребята познакомились с видами СМИ, рассказали, что входит в работу журналиста, как планируется выпуск школьной газеты: сбор и обработка информации, создание и редактирование статей.

В конце мероприятия ребята попробовали себя в роли интервьюера. Школьники изучили не только сферы журналистики, но и проявили свои навыки коммуникабельности и научились работать в команде.

## 16 НОЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТИ

Проявлять толерантность – это значит признавать то, что люди различаются по внешнему виду, положениям, интересам, поведению и ценностям и обладают правом жить в мире, сохраняя при этом свою индивидуальность.

В преддверии Международного дня толерантности в детской библиотеке для обучающихся нашей школы было проведено мероприятие, где школьники поняли, что мы все разные: у каждого свой цвет кожи, волос, свой характер, свое вероисповедание, своя семья, в которой есть свои правила и законы. Но у всех есть одна цель – поддержание мира на всей планете, а к этой большой глобальной цели мы можем прийти только через взаимное уважение, понимание, терпимость и дружбу.



## **ИНТЕРЕСНЫЕ СОБЫТИЯ КЛАССОВ**

В рамках антинаркотической акции "Сообща, где торгуют смертью" в 3 «Б» классе была проведена игра-викторина «Злой волшебник - Наркотик!». Данное внеклассное занятие проводилось с использованием ИКТ и психологической игры.

Цель мероприятия: дать обучающимся информацию об отрицательном действии, негативных последствиях злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Ребята сделали вывод, что каждый человек должен заботиться о своём здоровье сам, а для этого нужно: заниматься физкультурой, воспитывать чувство уважения к себе, полноценно питаться.



Над выпуском работали:  
Попова С., Семенюк В., Сипкова М., Корнушенко А., члены кружка  
«Я-журналист!»  
Редактор: Калачева В. И. 8-937-704-19-55  
Тираж 50 экземпляров. Учредитель: МКОУ «Светлоярская СШ №1» Заказ 1/22